
 7x GLOREX ROPE Makramee 3mm,           
 Farbe nach Wahl, Art. 61851/...
 20x GLOREX LED-Lichterkette 1m, Art. 43866
 5x Cléopâtre Cléo´Gun Max Klebepistole, Art. 48808
 20x sauberer Glasbehälter
 Klebeband
 Schere

Schneiden Sie eine 45cm lange Kor-
del als Trägerfaden ab und fi xieren 
Sie die Enden auf der Unterlage. 

Schneiden Sie nun 10x2m Kordeln 
ab, trennen Sie sie jeweils auf und 
ziehen Sie die 30 Fäden als Schlinge 
um den Trägerfaden. Knoten Sie sie 
fest.

Verknoten Sie den Trägerfaden mit 
den Arbeitsfäden um den oberen 
Rand des Glases. Kleben Sie die 
Kordel wenn nötig mit dem Heissleim 
fest.
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Makramee Lichtobjekt
Materialliste

Arbeitsschritte

 Fortsetzung siehe Folgeseite

ca. Fr. 350.-/Klasse à 20 Schüler

geeignet ab 2. Zyklus

7x GLOREX ROPE Makramee 3mm,           

Arbeitsfaden B über die Füllfäden 
legen, dann Arbeitsfaden A über 
Arbeitsfaden B legen. Danach 
Arbeitsfaden A unter den Füllfäden 
hindurch und über Arbeitsfaden B 
führen. Beide Arbeitsfäden gleich-
mässig nach links und rechts ziehen.



Anleitung erstellt mit freundlicher Genehmigung von GLOREX AG.

Quellen
Bildmaterial und schriftliche Anleitung:  https://glorex.com/de/blog/makramee-lichtobjekt-taupe-basteltipp-b51.html

Wiederholen Sie den Knoten 
spiegelbildlich. Das ist dann ein links 
gerichteter Kreuzknoten.

In der 2. Reihe werden diese Knoten 
versetzt. Dabei werden die ersten 2 
Arbeitsfäden übergangen und mit 
dem 3. Faden wird das Muster in der 
2. Reihe begonnen.

4 65

In der 3. Reihe mit 2 Fäden senk-
rechte doppelte halbe Schläge 
nach links gerichtet und mit den 2 
anderen Fäden senkrechte doppelte 
halbe Schläge nach rechts gerichtete 
Knoten arbeiten. Das ganze 3x. Mit 
einer Reihe rechts gerichteter Kreuz-
knoten das Muster zusammenfassen.
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Danach eine 45 cm lange Makramee 
Kordel (Arbeitsfaden) abschneiden, 
unter die Reihe Kreuzknoten legen 
und waagerecht eine Abschlusslinie 
mit horizontalem doppelten halben 
Schlag nach links gerichtet knüpfen.

Anschliessend den Arbeitsfaden 
vernähen oder verkleben. Zum 
Schluss die Fäden mit Bürste oder 
Kamm ausbürsten und auf gleiche 
Länge abschneiden.
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Um die Lampe aufzuhängen, bringen 
Sie mittels zusätzlicher Kordel eine 
Aufhängevorrichtung an.
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